
１．□から１１をひくとき、□の中の数は何になるでしょう。


　　　　－　１１　　＝　　２８




２．１．の□の中の数字のもとめ方を、下のことばをつかって書き表しましょう。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　＝　

３．□－３＝２について、□のもとめ方を、ことば　や　え　をつかってせつめいしましょう。




　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 



１．□から１１をひくとき、□の中の数は何になるでしょう。


　　　　－　１１　　＝　　２８




２．１．の□の中の数字のもとめ方を、下のことばをつかって書き表しましょう。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　＝　

３．□－３＝２について、□のもとめ方を、ことば　や　え　をつかってせつめいしましょう。




計算のしくみ











学　年








2年





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-2D1(1)





【小学校算数・難問ワークブック】





　　　年　　くみ　名まえ　　　　　　　　　　　








　　　　　　　　　　　





　　　　　　　　　　　





答え





ひく数





ひかれる数





ひかれる数























ひく数、　＋、　－、　答え











？








               －　　　　　　　　　＝

















だから、□は　　　　　　　　　です。





かいとう





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数 EMW-2D1(1)





【小学校算数・ワークブック】





計算のしくみ





学　年





２年





　　　年　　くみ　名まえ　　　　　　　　　　　








あああ３９





　　　　　　　　　　　





　　　　　　　　　　　





答え





ひく数





ひかれる数





ひかれる数





答え





ひく数





＋





ひく数、　＋、　－、　答え











？





  


               －　　　　　　　　　＝





（１）　　　　　＋　　　　　　　　　　＝　　　　　　　　　　　　


（２）答え＋ひく数は、ひかれる数だから、２＋３�＝５





だから、□は　　　　５　　　　です。














